
Produktbeschreibung

Hochleistungs-Edelstahl-leiser elektrischer
magnetischer intelligenter Türschließer
1 ， EM-Sperre
2, Elektronischer Riegelschloss
3, elektronisches Streifenschloss
4, Electornic Schloss
5, Halterung ZL, UL, L Halterung
6, stellen Exitknopf, Spg.Versorgungsteil, etc. zur
Verfügung

Hochleistungs-Edelstahl-leiser elektrischer magnetischer intelligenter
Türschließer
Der Türschließer ist an der Oberseite der einseitig geöffneten Tür angebracht. Es kann an
Holztüren, Stahltüren, Brandschutztüren und an Orten verwendet werden, an denen Sicherheit
unbedingt erforderlich ist.
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Türschließer Detailbild :





Verpackung und Lieferung



RFID-Leser Versandweg:
1 DHL, FEDEX, UPS, TNT; Tür-zu-Tür-Service 
2 auf dem Luftweg oder auf See für Schüttgut; Flughafen, Hafen empfangen 
3 Unterstützen Sie den Kunden, der den Spediteur oder die Versandart angibt 
4 Lieferzeit: 2-7 Werktage. Genaues Datum basierend auf Ihrer Menge.



     

     

ACM-Y100S 2PIN
ELEKTRO-TROPFEN-SCHLÜSSEL 
Standby 100MA / Arbeit 900MAP zum
Entsperren, 2PIN
     
ACM-Y100S 5PIN
ELEKTRO-TROPFEN-SCHLÜSSEL
Zeitverzögerung bei niedriger
Temperatur, Rückkopplungssignal,
Entriegeln, 5PIN
     

https://www.goldbridgesz.com/de/products/Electric-Drop-bolt-Deadbolt-Lock.html#.XHOarfmP6LY
https://www.goldbridgesz.com/de/products/Dead-Bolt-Lock-Electric-Drop-Lock.html#.XHOauvmP6LY
https://www.goldbridgesz.com/de/products/Frameless-glass-deadbolt-Electric-drop-bolt-Lock.html#.XHOazvmP6LY


ACM-Y500A
Fail Safe Robustheit Elektronischer
BoltW / Narrow DoorLock Größe:
205x30x38mm

     

     

ACM-Y280
Oberflächenmontierter
Magnetverschluss (280kg)
     
ACM-Y131
Edelstahl elektronischer Streifen (NC /

https://www.goldbridgesz.com/de/products/Factory-Price-wholesale-signal-sliding-door-280KG-600LBS-Magnetic-Lock.html#.XHOLCPmP6LY
https://www.goldbridgesz.com/de/products/Fail-Safe-Secure-Strike-Lock.html#.XHOa5fmP6LY
https://www.goldbridgesz.com/de/products/Electric-Control-RIM-Lock.html#.XHObOPmP6LY


NO) für Holztüren, Metalltüren, PVC-
Türen
     
ACM-Y066
Intelligente Smart-Verriegelung
(Motorsperre)
Schlossgröße: 130x98x41mmWorking

Unser Service

1, alle anfragen werden innerhalb 24 stunden geantwortet
2, Berufshersteller und Lieferant, Willkommen, zum unserer Web site und unserer Fabrik zu besichtigen
3, OEM / ODM verfügbar
4, Qualität, fashin desing, angemessenes u. konkurrenzfähiger preis, schnelle lieferzeit
5, Kundendienst:
1), Alle Produkte werden vor dem Verpacken streng im Haus geprüft
2) Alle Produkte werden vor dem Versand gut verpackt
3) Alle unsere Produkte haben 2-3 Jahre Garantie, falls der Schaden nicht durch Menschen verursacht wurde
6, schnellere lieferung : Um 1 ~ 5 tage für beispielauftrag, 7 ~ 30 tage für großauftrag
7, zahlung: Sie können für die Bestellung bezahlen: T / T, Western Union, Paypal.
8, Versand: Wir haben starke zusammenarbeit mit DHL, FEDEX, TNT, UPS, EMS, Forwarder von SEA und By AIR, sie
können auch wählen ihre eigenen verschiffen spediteur.

FAQ

Q: 1. Wie kann ich eine bestellung aufgeben?
A: Bitte nennen Sie uns Ihre Anforderung per E-Mail. Dann senden wir Ihnen das Angebot frühestmöglichst zu. Nach
Auftragsbestätigung arrangieren wir die Produktion so schnell wie möglich.
 
Q: 2.was über die zahlung und versand?
A: Handelssicherung und T / T, Paypal, Western Union.
Kunden können zwischen See, Luft oder Express (DHL, FedEx, TNT UPS usw.) wählen.

F: 3. Wie kann ich eine Probe erhalten, um Ihre Qualität zu überprüfen?
A: Wir könnten Ihnen kostenlose Probe und die von Ihnen gezahlten Frachtkosten zur Verfügung stellen.

Q: 4. Wie lange kann ich davon ausgehen, dass ich die Proben bekomme?
A: Das hängt von der Menge ab. Normalerweise 3-7 Tage für 5000 Stück und 7-15 Tage für 100.000 Stück

Q: 5. Können Ihre Produkte angepasst werden?
A: Fast alle Ihre Produkte werden kundenspezifisch angepasst, einschließlich Material, Größe, Dicke und Druck.
OEM-Bestellungen sind sehr willkommen.

6. Sind Sie ein Handelsunternehmen oder eine Fabrik?
Wir sind einer der größten Hersteller von RFID-Karten / NFC-Tags / RFID-Keybod / RFID-Armband-RFID-
Lesegeräten und Zugangskontrollprodukten in China seit mehr als 20 Jahren.


